
Не тягнiть iнтригу

Обмеження: 2 сек., 256 МiБ

Олiмпiада завершилася — напруженi чотири години позаду. Школярi дiляться своїми враже-
ннями та розв’язками з учителями та суперниками. Та найцiкавiше їм дiзнатися, скiльки балiв
набрали iншi учасники, щоб оцiнити свої шанси потрапити на вiдбiр на Всеукраїнську учнiвську
олiмпiаду з iнформатики. Турнiрна таблиця, звiсно, стає доступною не вiдразу пiсля змагань.
Учасники дружно йдуть на закриття, щоб там почути результати.

Нехай n — кiлькiсть учасникiв олiмпiади. Вони мають номери вiд 1 до n. Тодi турнiрну табли-
цю можна подати перестановкою p чисел вiд 1 до n. Переможцем олiмпiади є учасник з номером
p1, друге мiсце зайняв учасник p2, почесна бронза в учасника p3, щасливе четверте мiсце в уча-
сника p4 i т. д.

Замiсть того, щоб одразу повiдомити учасникам перестановку p, органiзатори хочуть пiдiгрiти
цiкавiсть юних алгоритмiстiв i ще трошки потягнути iнтригу. Вони порахували масив a з n еле-
ментiв, де елемент ak — це кiлькiсть iнверсiй на префiксi довжини k. Цей масив вони й покажуть
на проєкторi на закриттi.

Формально для кожного k вам вiдомо кiлькiсть пар iндексiв (i, j) таких, що 1 ≤ i < j ≤ k i
pi > pj — кiлькiсть iнверсiй на префiксi довжини k.

Зеник i Марiчка легко змогли вiдновити всю перестановку p за заданою iнформацiєю. А ви
зможете?

Вхiднi данi

У першому рядку задано цiле число n — кiлькiсть учасникiв олiмпiади.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ak — елементи масиву a, який органiзатори повiдомили

учасникам на закриттi.

Вихiднi данi

В одному рядку виведiть n цiлих чисел pi — перестановку учасникiв у турнiрнiй таблицi.

Обмеження

1 ≤ n ≤ 2 · 105,
органiзатори нiколи не помиляються, а отже гарантовано правильно порахували елементи

масиву a.

Оцiнювання задачi складається iз наступних блокiв:
1 бал — приклад з умови,
9 балiв — n ≤ 103,
15 балiв — без додаткових обмежень.

Бали за блок ви отримаєте лише якщо дасте правильну вiдповiдь на всi тести з блоку.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
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Примiтки

У прикладi p = (5, 1, 4, 3, 2).
Пара (3, 4) є iнверсiєю, бо 3 < 4 i p3 > p4 (p3 = 4, p4 = 3). Пара (2, 5) не є iнверсiєю, бо p2 < p5

(p2 = 1, p5 = 2).
Усього в перестановцi є сiм iнверсiй: (1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (3, 4), (3, 5), (4, 5).

• Префiкс (5) не мiстить жодної iнверсiї.

• Префiкс (5, 1) мiстить одну iнверсiю (1, 2).

• Префiкс (5, 1, 4) мiстить двi iнверсiї (1, 2) та (1, 3).

• Префiкс (5, 1, 4, 3) мiстить чотири iнверсiї (1, 2), (1, 3), (1, 4), (3, 4).

• Уся перестановка мiстить сiм iнверсiй.
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